

不思伦敦折戟痛,只谈里约翻身梦——

总局要成绩 难煞“三大球”



女排大将 张娴



男篮核心 易建联



国足队长 郑智

痛 不找出路,只要成绩 难 地薄苗稀,无米为炊

在2012年伦敦奥运会上,中国军团取得了境外征战奥运会最佳成绩,但和2008年北京奥运会一样,老百姓最喜爱、最关注的“三大球”表现一般。在“三大球”中,中国男篮、中国女篮、中国女排获得了2012年伦敦奥运会参赛资格,其中,中国女排的成绩最好,获得了第五名,但这一名次对于有着辉煌历史的中国女排来说,却是近几届奥运会的最差成绩;中国女篮获得了第六名,不仅与第二名的最好成绩相差甚远,而且队伍老化现象更趋严重;中国男篮在姚明退役的不利情况下,未能拿到小组出线权。当然,相比之下,中国女足、中国女足、中国男排的境遇更惨,他们干脆未能拿到2012年伦敦奥运会入场券。足球是“三大球”中最受关注的项目,但中国女足自1996年亮相奥运会之后,第一次无缘奥运赛场,中国男足更是连亚足联预选赛十二强赛的资格都没有获得,整个足球管理中心在其他各个项目备战2012

年伦敦奥运会时,只能充当看客。2012年伦敦奥运会结束之后,关心中国体育的人们展开了一系列的反思,一致认为,“三大球”必须得到更为广泛的普及,进一步扩大运动人口,只有在一定数量保证的前提下,才有可能培养出优秀的球员,让“三大球”的国字号队伍更有战斗力。在这样的背景下,国家体育总局召集足球管理中心、篮球管理中心和排球管理中心主任举行会议,几位主任原本认为这将是围绕着如何让“三大球”翻身而专门召开的一次会议,甚至有可能涉及这几个已经步入市场的项目如何进行深化改革的问题。然而,让这几位主任“泄气”的是,国家体育总局在会议上明确向“三大球”提出了“必须在2016年里约热内卢奥运会上出成绩”的要求,但对于“三大球”如何进行深化改革、更好开展职业化、走向市场等问题只字未提。

当国家体育总局在会议上明确向“三大球”提出了“必须在2016年里约热内卢奥运会上出成绩”的要求后,足球管理中心、篮球管理中心和排球管理中心主任均相当无奈:“现在,‘三大球’是怎么一个情况,大家心里都很清楚。在这种情况下,怎么出成绩?”

姑且抛开篮球和排球,单以足球为例。刚刚参加完世界U17女足赛的中国U17女足,小组未出线,引起了不少非议,可是,这个年龄段(1995年出生)的球员总共也就260人左右,在这么少的球员里选拔“尖子”组队,能够拿到本届世界U17女足赛入场券已是奇迹。而在男足U16亚少赛上,中国U16男足3战3平,也是小组未出线,可是,这个年龄段(1996年出生)的球员在中国足协注册的、骨龄检测达标的只有30多人。再以2016年里约热内卢奥运会适龄队伍为

例,目前,在中国足协注册的1993年龄段球队也就20多支队伍,而且球员数量还在逐年减少。虽然今年的情况可能会好一些,但明年的全运会男足比赛结束之后,各地方体育局将不再设立这个年龄段的队伍,届时,至少有一半的球员可能会“消失”。中国男足就凭这样的力量去冲击2016年里约热内卢奥运会,显然是痴人说梦。

作为主管竞技体育的最高部门,国家体育总局对自己主管的竞技项目提出成绩上的更高要求合情合理,但是,他们不能只关注成绩,而不考虑如何促进“三大球”的发展。现在,“三大球”的运动队和运动员数量急剧下降,如果不及时进行有效的改革,让“三大球”得到更为广泛的普及,进一步扩大运动人口,何以确保培养出高质量的球员,打出漂亮的翻身仗,拿到更好的成绩?

孤身出战,击落日本搏击新星——

中国好汉东京扬威

世界K1格斗大赛在日本东京展开激战,来自中国湖南的苗族小伙周志鹏两回合KO日本选手森孝太郎,强势拿下自己在世界K1格斗大赛上的第一场胜利。

在本次比赛中,周志鹏独自一人赶赴东京,首度踏上世界K1格斗大赛的赛场。面对曾参加过13场职业赛、身高比自己高出近10厘米的日本搏击新星森孝太郎,周志鹏一上来便积极进攻,出拳又快又准,命中率极高,很快便打得森孝太郎满脸开花。第一回合结束后,周志鹏以10比9领先。第二回合,周志鹏攻势更猛,直拳、摆拳打得又快又密。仅仅打了1分多钟,周志鹏的左拳狠狠击中森孝太郎面部,森孝太郎当场倒在擂台上。最终,裁判宣布周志鹏获胜。

周志鹏是前八一队的拳击选手,外号“湘西钻山豹”,2009年全运会后退役,转为职业拳手。



周志鹏

全国排球联赛即将开战——

洋将洋帅纷纷来投

2012-2013全国男排联赛、全国女排联赛下月开幕。新赛季,多名外援加盟全国排球联赛,数量创下历史新高。

在全国女排联赛中,恒大女排的外援最为抢眼。上赛季,郎平麾下的恒大女排夺得最有价值球员、意大利女排主攻手斯科斯塔格兰德和波兰女排强力接应斯沃隆斯卡在内的3名外援,力保恒大女排夺冠。新赛季,恒大女排与斯科斯塔格兰德、斯沃隆斯卡续约,并将签下另一位水平更高的第三外援。

在全国男排联赛中,北京男排祭出大手笔,一下引进3名外援,而且都有相当水准,其中,温特斯、布林克曼来自加拿大,萨尔瓦多来自德国。

山东男排也有大动作,他们聘请塞尔维亚名帅陈阳出任成年队主教练,同时,由韩国人李仁执掌青年队教鞭,这在国内尚属首例。



斯科斯塔格兰德

“最贵中超”季末闹钱荒



谭海

本赛季,16家中超俱乐部史无前例地投入30亿元资金,打造出“史上最贵中超”,举世瞩目。如今,联赛还剩3轮就要结束,谁也没有想到,“最贵中超”献给人们的大结局竟然是一系列的“钱荒”,以及由此而引发的一连串闹剧……

缺钱

申花球员罢训讨薪

10月15日,上海申花原定下午15时进行的例行训练出现了令人目瞪口呆的一幕:阿内尔卡、乔尔、莫伊塞斯等外援在训练场跑了一圈之后,草草收工;本土球员穿着休闲装在训练场一声不吭地走了一圈,而后纷纷离开。这是上海申花俱乐部有史以来的第一次球员罢训事件。在整个过程中,站在一旁的教练组始终没有出面阻拦。

为什么会发生这样的怪事?原来,上海申花的球员们希望通过这种相对比较温和的方式表达自己对俱乐部拖欠工资的不满,让俱乐部尽快发放工资。

如今,上海申花俱乐部正身陷一场巨大的危机。在股权纷争闹得不可开交之际,媒体爆出猛料,包括德罗巴和阿内尔卡在内的外援薪水被拖欠,而德罗巴等外援与上海申花俱乐部在合同中约定,欠薪达3个月,他们可以选择离开。半个月后,上海申花俱乐部为队内外援补发了薪水,这使外界认为上海申花俱乐部已经成功化解了危机。没想到,刚刚过了几天,上海申花俱乐部再次爆发欠薪危机,不仅从外援蔓延到本土球员,还引发了史无前例的罢训事件。

缺钱

足协拖欠裁判奖金

最近一段时间,足协拖欠裁判奖金成了热门话题。据媒体爆料,按照中国足协与万达集团之间签订的协议,获得上赛季中超联赛“金哨奖”、“银哨奖”、“铜哨奖”的主裁判谭海、范琦、赵亮应分别获得20万元、12万元、8万元的奖金,加上其他裁判员的奖金,共计230万元。裁判们等了快一年,至今没有拿到自己应得的奖金。事实上,万达集团的专款早已落实到位。

对此,中国足协已经承认,裁判们之所以没有领到奖金,是因为足协的内部程序出了问题,“等程序理顺了,很快就会为裁判们发放奖金”。

这一消息传出后,网友们议论纷纷。有网友借机讽刺裁判:“就中超裁判那水平,发工资都已经看得起他们了,还想拿奖金!”也有网友借机讥笑足协:“足协不让俱乐部拖欠球员薪水,怎么自己还干这事啊!”

缺钱

落魄实德两亿卖壳

由于陷入经济危机的实德集团无力维系大连实德的发展,大连实德的落魄已经无法避免。如今,大连实德完全是靠着大连市政府的托管,才勉强维系生计。

在这种情况下,大连实德何去何从成为外界关注的焦点。最近,盛传大连实德在赛季结束后很有可能会被同城兄弟大连阿尔滨合并,而且大连阿尔滨早在几个月前就已经为大连实德注入发展资金。

其实,无论是大连实德被合并,还是大连实德被转让,人们最关心的还是其自身所拥有的中超资格。据有关人士分析,大连实德所拥有的中超资格有可能会卖到两亿元。据悉,本赛季降级已成定局的河南建业很有可能买下大连实德的中超资格。除河南建业之外,红牛集团及江苏一家实力雄厚的企业也有意参与竞争,而江苏这家企业的实力堪比广州恒大。

美美氧吧KTV

OXYGEN BAR

吸氧K歌就去美美

请认准美美三大特色

空气好 斥资百万引进氧吧负离子系统,使空气质量最接近大自然,让你的头发、衣服不再有异味!

装修好 总投资2800万 2010年亚太设计金奖获得者、2012大中华区最具影响力设计机构 汤臣·肯文倾力之作

音响好 斥巨资购买原装进口新一代TEAC、德国大地音响设备 清华大学声学建筑系教授亲临现场进行声学检测、科学配置、精心调试

啤酒

100元15瓶
双鹿啤酒

290元30听
银子弹啤酒

会员

下午场 夜猫场
房费全免

温馨提示
本店每人最低消费10元

开业期间

充值多少
送多少

地址: 南阳市独山大道与滨河路交会处美美氧吧KTV(盛唐龙鑫国际大酒店旁)

电话: 114转美美氧吧KTV 0377-61185888/999